
Zápis do první třídy na Masarykově základní škole ve Staré Pace 

pro školní rok 2025/2026 

 

Školským zákonem je zákonný zástupce žáka (rodič) povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné 

školní docházce, a to v době od 1. dubna do 30. dubna kalendářního roku, v němž má dítě 

zahájit povinnou školní docházku. Citace školského zákona č. 561/2004 Sb. § 36 odst. 2) ve 

znění pozdějších předpisů: 

 
„Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě 

dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. Dítě, které dosáhne šestého roku 

věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné 

školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o 

to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince 

k plnění povinné školní docházky podle věty druhé je také doporučující vyjádření školského 

poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června 

doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti 

přiloží zákonný zástupce.“ 

 

V naší Masarykově základní škole ve Staré Pace proběhne zápis dětí do I. třídy pro školní rok 

2025–2026 v pátek dne 11. dubna 2025 v době od 12:00 do 18:00.  

Rodiče dětí budou včas informování prostřednictvím pozvánky (dopisu budoucímu prvňáčkovi) 

a prostřednictvím úřední desky obce i školy a webových stránek školy (www.zsstarapaka.cz). 

 

Zápis budoucích prvňáčků proběhne kombinovaně elektronicky ve dnech 26. března do 10. 

dubna 2025 na portálu Zápisy online a osobně dne 11. dubna 2025 v době od 12:00 do 18 

hodin v budově školy, v učebně č. 39 (školní družina). Rodiče bez přístupu k internetu vyplní 

veškerou potřebnou dokumentaci při osobním zápisu ve škole. 

Elektronické vyplnění přihlášky 

Pro zjednodušení administrace zápisů do Masarykovy základní školy ve Staré Pace budeme 

rádi, když využijete jednotný formulář žádosti poskytovaný tímto elektronickým systémem. 

Odkaz na elektronický portál pro vyplnění přihlášky zápisu na Masarykovu základní školu ve 

Staré Pace Vám bude zpřístupněn od 26. března do 10. dubna na webových stránkách školy. 

Systém Vás provede vyplněním žádosti o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání, kterou si v 

závěru vytisknete a doplníte zbylé informace. 

V případě, že budete žádat o odklad povinné školní docházky a máte všechny potřebné 

dokumenty (doporučení školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického 

psychologa), vytiskněte si žádost o odklad povinné školní docházky. 

Po vygenerování žádosti o přijetí získáte jedinečný číselný identifikátor, který zajistí anonymitu 

dítěte. Informace dostanete také na Vámi zadanou emailovou adresu. 

V zápisovém portálu si také rezervujte čas pro osobní zápis ve škole. 

 

 

http://www.zsstarapaka.cz/


Osobní zápis ve škole 

11. dubna 2025 proběhne zápis ve škole + odevzdání vyplněných žádostí.  

Povinná školní docházka ve školním roce 2025/2026 začíná pro děti narozené do 31. 8. 2019. 

K zápisu musí také děti, kterým byl v uplynulém roce povolen odklad povinné školní 

docházky. 

1. fáze zápisu: 26. 3. - 10. 4. 2025 - vyplnění žádostí elektronicky v el. portálu Zápisy online 

(odkaz pro Vás bude přístupný na webových stránkách školy od 26.3.2025). 

2. fáze zápisu: 11. 4. 2025 - odevzdání vyplněných žádostí 

 

Možnosti odevzdání žádostí: 

• osobně ve škole (dne 11.4.2025, čas zápisu si rezervujete na portálu při vyplňování 

žádostí) 

• soukromou datovou schránkou s kopií rodného  listu 

• e-mailem s platným elektronickým podpisem (s kopií rodného listu) 

• poštou s ověřeným podpisem (s kopií rodného listu) 

 11. 4. bude možnost žádost vyplnit ve škole pro ty, kteří nemají internet (v případě potřeby 

volejte 493 798 232) 

 Doklady nutné k osobnímu předání žádosti: 

občanský průkaz zákonného zástupce, rodný list dítěte, vytištěnou žádost z internetu, případně 

kartičku zdravotní pojišťovny. 

 Rodiče, kteří uvažují o odkladu povinné školní docházky, musí doložit doporučující 

posouzení příslušného školského poradenského zařízení a dětského lékaře. 

 

 

        Mgr. Ladislav Sklenár v. r. 

                 ředitel školy 
 


